

扼腕叹息! 花季少女“冰封”的眼泪

90后“冰妹”痛失六年亲情, 含泪倾诉

郑飞 记者 鲁龙飞

花季少女本该洋溢着青春的气息健康成长,但肥西“90后”女孩孙小妹(化名),却将自己推进了毒品的泥潭。6年前,她外出打工误入涉毒圈沦为“冰妹”,成为他人“赚钱”工具;如今,痛失亲情6年之久的她,在亲人的召唤下回老家,被送往戒毒所强制隔离戒毒二年。

外出打工沦为“冰妹”

孙小妹,肥西丰乐镇人,是一个典型的农村家庭的“90后”女孩。2007年,简单纯朴的17岁的孙小妹,前往江苏省无锡市打工,找寻自己的梦想。

虽然向往成为都市“白领”,但既没有文凭也没有一技之长的她,求职之路异常艰辛,只能在餐馆、饭店干一些端碗、刷盘子的简单工作,靠打工赚大钱的梦想很快破灭了。

看着有些同龄女孩整天出入高档场

所,穿衣打扮都很上“档次”,涉世不深的孙小妹眼中流露出艳羡的目光。很快,她在“妈咪”的指引下,逐渐涉入欢场,开始了风尘生涯,一步一步坠落深渊。

时间长了,“妈咪”总会在寂寥的时候送来一丝“温暖的关怀”——毒品。从最初的“摇头丸”“K粉”到“海洛因”然后是“冰毒”。“妈咪们”通过毒品控制“小姐”成为赚钱的工具,孙小妹也从此沦为“冰妹”。

刚进“局子”又被强戒

在一次无锡当地的扫毒行动中,孙小妹第一次进了“局子”。因为初犯和未成年,她没被拘留,只是被罚款处罚。

这次遭遇也曾让孙小妹意识到要摆脱毒品控制,可是谈何容易!很快,

她又重操旧业,对于毒品的依赖也更进一步了。

2008年12月16日,因再次吸毒,孙小妹被警方查获后行拘;并于2009年1月6日强制隔离戒毒二年。

6年未归,她含泪向亲人倾诉

据了解,从2007年出门打工,孙小妹就再也没与家里人联系过。5月10日,抱着浓厚的思乡情愫,孙小妹拨通了老家的电话。

电话那头母亲熟悉的声音,像利剑顷刻间撕开了孙小妹泪水的闸门。在痛哭中,母亲告诉孙小妹姐姐的手机号,5月12日,孙小妹赶到了昆山姐姐处。姐妹相隔

六年后重逢,悲喜交加。

在深入的倾诉中,姐姐发现妹妹变了,在诉说六年不易的生活经历中,姐姐也发现了孙小妹的“秘密”——吸毒,还被公安机关强制戒毒过。细心的姐姐更加注意妹妹的行动,在商量好一起回家见父母并帮小妹办身份证后,5月16日,姐妹俩启程回到了老家。

“我想不吸毒,可是控制不了自己”

5月18日上午,母亲和姐姐带着孙小妹,来到丰乐派出所办理身份证。民警从资料库中查出孙小妹吸毒被强戒的前科,同时发现孙小妹神情异样。即对孙小妹进行尿检,呈阳性。

孙小妹自己知道不可能蒙混过关,于是供述了从昆山启程回家前当晚吸食了毒

品。面对家人的质问,孙小妹无言以对。委屈地说:“我想不吸毒,可是我控制不了我自己”。当得知要拘留孙小妹时,亲人们很赞成。

5月23日,孙小妹被肥西县公安局决定强制隔离戒毒二年,并于同日送往安徽省女子强制隔离戒毒所执行。

你所不知道的真实交警

舌尖上的合肥交警 “酸甜苦辣”五味杂陈

周力 记者 鲁龙飞

酸甜苦辣,原本是人们品尝的人间美味,分开尝试,各有滋味,可是当这样的四味混杂在一起时,只有品尝的人才会知道里面的复杂。昨天,微博上一条《舌尖上的合肥交警》引来围观。记者从创作这条微博的合肥市交警支队庐阳大队获悉,这条微博旨在让更多的人了解更为真实的交警。

现身说法 交警的“酸甜苦辣”

酸:常常被污蔑说交警打人

5月21日17:30许,庐阳交警大队协警杨阳在处理一起涉嫌酒驾的交通事故时被一男一女围攻,手臂有多处伤痕。

甜:道路畅通了,逃逸人员抓到了,真好

庐阳交警大队五中队协警刘大海执勤时,见到一男子抱着发高烧的孩子去医院,打了近一个小时却打不到车,刘大海见状立即开车将两人送往省立医院,当孩子的父亲要感谢刘大海时,刘大海只是说,“这是我们应该做的。”

苦:无论风吹日晒,都有我身影

在省博物馆门前的丁字路口,女交警丁蕙正在执勤。虽然浑身是汗,警服都湿透了,但她顾不上去擦,还在有节奏地做着手势。

辣:违章处罚毫不留情!

庐阳交警大队四牌楼中队的民警在例行巡逻时,发现位于无为路与环城路口附近一辆违停的外地机动车有点异样,原来这个牌照其中一个字母“M”被贴纸换成了“2”,交警庐阳大队秩序科随即对这辆车和驾驶人进行调查,并依法对驾驶人进行处罚。

对话博主 “让大家看到真实的合肥交警”

昨天下午,记者电话联系了创作这条微博的合肥市公安局交警支队庐阳大队民警周力。据他介绍,舌尖上的合肥交警让大家看到真实的合肥交警,市民应给他们更多的理解和尊重。

记者:当时写这条微博的初衷是什么?

周力:最近纪录片《舌尖上的中国》正在热播,上班时候很感慨,觉得交警也

应该是活生生的,有血有肉,也有酸甜苦辣,这才是最真实的交警,所以便突发奇想创作了这条微博。

记者:这条微博,现在在网络上引起热议,你认为给广大市民朋友传递了什么?

周力:交警已经成为城市车水马龙间坚毅的风景线,舌尖上的合肥交警让大家看到真实的合肥交警,市民应该给他们更多的理解和尊重。

市场星报

订星报

送好礼

礼品一



茶油

据业内专家介绍,茶油中不利于健康的饱和脂肪酸含量是最低的,而有益于健康的不饱和脂肪酸胜于橄榄油,美国卫生研究院营养合作委员会主席称中国茶油为“世界上最好的食用油”被欧美市场逐渐关注的“东方养生油”。

规格: 1×2瓶×500ml
市场价: 148元/盒

礼品二



真真老老粽子

据《嘉兴志》记载冯昌年先生于1939年在嘉兴老城张家弄口开始了“真真老老”粽子,历经70多年的努力和创新,其嫡子冯月明先生继承后,精心打造出如今闻名遐迩的嘉兴“真真老老”粽子!

规格: 1600克/盒 市场价: 108元/盒

内含: 肉粽: 100克/只×2只/袋
蜜枣粽: 100克/只×2只/袋
红豆粽: 100克/只×2只/袋
豆沙粽: 100克/只×2只/袋
蛋黄肉粽: 100克/只×2只/袋
火腿肉粽: 100克/只×2只/袋
五谷杂粮粽: 100克/只×2只/袋
南湖菱肉粽: 100克/只×2只/袋

礼品三



葡萄酒

合肥大圩葡萄酒有限公司以优质葡萄为主要原料,经科学酿造及现代加工工艺精制而成,该酒呈深红宝石色,澄清透明,色泽晶莹、瑰丽、具有芬芳、醇厚的酒香,富含多种营养成分,用其佐餐肉制品更具独特风味。具有增进食欲、滋补、助消化、减肥、利尿、杀菌等保健作用。

规格: 1×6瓶×750ml
市场价: 156元/件

为庆祝本报创刊20周年,答谢广大读者长期以来的支持和厚爱,在合肥大圩葡萄酒有限公司等企业的大力支持下,即日起凡合肥市个人征订2013年全年《市场星报》一份(定价180元),可任选礼品一份,数量有限,赠完为止。

送货上门,数量有限,赠完为止
咨询电话: 7136992、7136993